Orszagos Grafikus Programozasi Verseny 2024 II. korcsoport: 5-6. osztalyosok
Maisodik fordulé: Szamitégépes feladatok Munkaidé: 120 perc

Kérjuk a tisztelt kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan az alabbi
utmutaté szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis, ha egy részmeg-
oldasra pl. 3 pontot javaslunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adhaté. (Természetesen az utmutatotol
eltér6 megoldasok is lehetnek jok.) Tobb olyan feladat is van, ahol nem kériink pontos egyezést. Itt a
pont akkor adhaté meg, ha a megoldas nem tér el nagyon a mintatél. A szinek mindig helyettesitheték
mas szinekkel.

1. feladat: Hal6szoba (60 pont)

Készitsd el az dbran mutatott haldszoba (a,b) alaprajzot. A haléba vezet egy ajtd, az agy mellett
két éjjeli szekrény van és ott a harmas ablak is. Ne feledkezz meg a szekrénykérdl sem a bal oldalon! A
fal vastagsaga 10 egység, az ajté és az ablak ennek a fele. Szinezd ki a butorokat barnaval és zélddel!
Figyelj az ajt6 nyilasat mutat6 negyedkorre is!

h&ldészoba (200, 300)

Ertékelés:

A. Van téglalap alakt halészoba, falak vastagabbak 5+5 pont
B. Van ajto, barna, 5 széles 4+2+3 pont
C. Van ablak fent, kék, 3 részre tagolt 3+3+4 pont
D. Van szekrény balra, szines, j6 helyen 3+2+5 pont
E. Van két éjjeliszekrény; a két sarokban, barna 3+3+2 pont
F. Van agy kozépen ablak el6tt, zold 3+2 pont
G. Van ajtényilas 3 pont
H. Kiilonbo6z6 paraméterekkel is mikodik pl 150 200 5 pont

2. feladat: Floszt6 (60 pont)

Gyakran hasznalunk otthonainkban elektromos elosztokat. Készits eljarast a mintaban megadott eloszto
rajzolasahoz elosztd (méret, darab) néven! A méret paraméter a négyzet oldalhosszat jelenti,
adarab pedig azt, hogy hany darab elem legyen egymas mellé kirajzolva.
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eloszt6(150,1) elosztd (150, 3)
Ertékelés:

A. A konnektor a kovetkezd részekbdl all: négyzet, kor; két kitoltott kor (vagy pont);  3+3+3+3 pont
két téglalap

B. A kor atméréje a négyzet oldalhosszanak legalabb 60%-a 4 pont
C. A két kitoltott kor (vagy pont) kozotti tavolsag legalabb a négyzet oldalhosszanak 15%-a 4 pont
D. A két kis téglalap a kor belsejében van, a kérvonalat nem érinti 4 pont
E. A konnektor a kévetkez6 részekbdl all: négyzet, kor; két kitoltott kor (vagy pont), 6 pont
két téglalap és igaz, hogy kézéppontosan szimmetrikus

F. A méret paraméter a négyzet oldalhosszat jelenti 4 pont
G. Mérettel paraméteres a négyzet, a kor, a pont mérete, kis téglalap mérete 4+4+4+4 pont
H. Megadott darabszamu konnektor kerilt egymas mellé 5 pont

I. Az egymas mellé kertilt rajzok kozott nincs tres hely, sem atfedés, egy vonalra illeszkednek 5 pont

3. feladat: Csempe (80 pont)

Rajzolj egy szines négyzetet négyzet (h, szin), ahol h a négyzet oldalhossza, szin pedig a kitoltés
szinel A vonalvastagsag legyen 3 pontos! A négyzetek sszerakhatok egy harom négyzetbdl all6 alakzatta,
amiben két lila és egy sarga négyzet van harmas (h), ahol h a nagyobb négyzet oldalhossza. A harmasok
is 6sszerakhatok, ha az el6z6 harmas bal felsé sarkanal kezdjiik a kévetkez6t. Rajzold meg ezt is min-
tézat (n, h), ahol n darab harmas van egymas felett! A mintazatok tobbféleképpen illeszthetSk egymas
mellé, ebbdl kettét rajzolj meg csempea (m, n, h), illetve csempeb (m, n, h)!

harmas (100) csempea (4,5, 30)
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mintéazat (4,40) csempeb (4,5, 30)

Ertékelés:

A. Van négyzet; sarga; méretezhetd; vastag hatarvonallal

2+2+2+2 pont

B. A hadrmas kirajzol 3 négyzetet; a kisebbek a nagyobbhoz képest j6 helyen; lilak; feleakkorak; para-

méterezhetd

C.mintazat (1,40) j6 (megegyezik a harmas 40-nel)
D.mintazat (2,40) jo

E.mintazat (3, 30) jo

F.mintazat (4,30) j6

G. csempea (1, 40) jo (megegyezik a harmas 40-nel)

.,

H. csempea (2, 40) jo
I. csempea (3, 30) j6

J. csempea (4, 30) jo

K. csempeb (1, 40) j6 (megegyezik a harmas 40-nel)
L. csempeb (2, 40) j6

M. csempeb (3, 30) jo

N. csempeb (4, 30) jo

4+5+4+5+5 pont
2 pont
3 pont
4 pont
4 pont
4 pont
4 pont
5 pont
5 pont
4 pont
4 pont
5 pont
5 pont
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